

阿森纳九年首冠就差一步

阿森纳上一次夺冠还是在2005年的足总杯,当时他们以点球5:4击败曼联。人们永远不会想到,从那以后,“枪手”再也没有拿过一次冠军。不过幸运之神似乎又站到了阿森纳这边,阿森纳又一次杀进2014年足总杯决赛,九年来的第一冠,只差一步之遥。

北京时间4月13日凌晨,本赛季英格兰足总杯半决赛在温布利大球场展开,阿森纳在常规阶段以1:1战平维冈竞技,戈麦斯先拔头筹,默特萨克随后扳平比分。加时赛仍然没有分出胜负,点球大战,阿森纳门将法比安斯基二度扑救成功,确保阿森纳晋级决赛。

下半场默特萨克的进球拯救了阿森纳,而真正把阿森纳送进决赛的则是门将法比安斯基。点球大战首轮,维冈竞技队长卡德维尔射左下角被法比安斯基扑出,阿尔特塔一蹴而就;次轮,克里森再度罚球,法比安斯基再次神勇扑出。维冈竞技一下子失去了晋级的希望,最终阿森纳艰难晋级决赛。

法比安斯基成为阿森纳的救星,但是他个人的遭遇并不顺利。从阿穆尼亚到斯泽斯尼,法比安斯基“辅佐”的一号门将历经更新换代,自己却屡屡在有机会争取一号门将之时遭遇伤病等不幸。命运对他来说不太公平。2010年4月18日,阿森纳2:3遭维冈逆转,法比安斯基在终场前连续低级失误,遭受辱骂和质疑的波兰人陷入了自己在枪手生涯的最低谷。4年过去,

命运就这样安排了同样的对手,再见维冈,法比安斯基成了英雄。

但面对当选英超半程最佳门将斯泽斯尼,法比安斯基在门将位置竞争上还是处于下风。赛季中段,法比安斯基表示,自己做好了决定离开。

“枪手”近期在联赛的糟糕表现让人十分担忧,他们接连大比分惨败给对手,在联赛冠军争夺上已经希望不大,因此足总杯争冠将是阿森纳本赛季最重要的任务。这次晋级决赛,让破除无冠魔咒的机会增添了几分,悬念将在5月17日的决赛揭晓。

拜仁惨负多特蒙德

拜仁与多特蒙德的比赛,号称德国国家德比,但是连续两个赛季,德甲巨人拜仁慕尼黑都在联赛中取得了巨大的优势,早早就锁定了联赛冠军,这让这两个赛季的德甲联赛都早早失去了悬念,被批为“无聊的联赛”。不过这次拜仁以0:3输给多特蒙德,还是创造了不少尴尬纪录。早早拿下冠军,拜仁在联赛赛场已经提不起兴致,这样的冠军,当得可真是悠闲。

尽管下周中有德国杯半决赛,还有即将到来的欧冠半决赛,瓜迪奥拉还是尽遣主力上场。拉菲尼亚与周中欧冠停

赛的马丁内斯、施魏因施泰格回到先发,队长拉姆前移守中场,克罗斯、穆勒、博阿滕改打替补。

拜仁在这场比赛中还吃到了联赛的首张红牌。补时阶段,拉菲尼亚与姆希塔良拼抢失去冷静,手触对方面部,被红牌罚下。上赛季两队交锋时,拉菲尼亚也因肘击布瓦什奇科夫斯基被罚下,下场时还戳了对方的脸。这场比赛的失利,是2011年11月以来,拜仁首次在联赛遭遇两连败,这也是瓜迪奥拉遭遇执教生涯337场正式比赛的最大失利(含巴塞罗那及巴塞罗那B队)。而且拜仁连续5场正式比赛先失球。

本场比赛拜仁在控球率上占据绝对优势,控球率超过70%!但是这样的优势并没有起到太多实质性的作用。比赛中拜仁的大多数进攻都没有威胁到魏登费勒把守的多特蒙德球门。反观多特蒙德,球队的快速反击打得有声有色,面对精力不集中的拜仁可以说是一打一个准,每次都有威胁。9次射门6次射正打进3球,效率惊人。

拜仁主教练瓜迪奥拉也认为自己的球队目前最大的问题在于,夺冠后,在联赛中有所懈怠打不起精神。“在我们赢得冠军后,这个问题就开始浮现,现在很难像之前的比赛一样保持专注,虽然这本来不应该发生。我现在要想办法让队员们重新找回比赛的节奏,接下来的比赛要重新开始紧张和专注。”

利物浦领跑 冠军争夺战

北京时间4月13日晚上,利物浦迎战曼城,两支势均力敌的队伍是本赛季争夺英超冠军的最大热门。最终利物浦3:2力克曼城,取得了10连胜,在积分榜上利物浦已经领先少赛两场的曼城队7分。

在这一场进球大战中,坐镇安菲尔德球场的利物浦依靠库蒂尼奥的一脚绝杀进球,最终3比2战胜了他们的头号争冠对手曼城,从而牢牢地将夺冠的主动权掌握在了自己的手中。

开场仅仅不到半个小时,利物浦就利用主场优势取得了2:0的领先,红军开场猛攻,在第6分钟先由边路球员斯特林打破了场上的僵局,紧接着第27分钟队魂杰拉德策动了第二粒进球,他开出的角球准确找到了斯科特,后者甩开盯防自己的孔帕尼,头球怒砸破网!就这样,利物浦以2:0的比分进入到了下半场。

岂料下半场风云突变,曼城主帅佩莱格里尼用米尔纳替下纳瓦斯之后局势有了明显改观,随后的时间便属于了蓝月亮军团:第57分钟,席尔瓦小禁区边缘

的铲射将比分扳为1:2;5分钟后,又是席尔瓦在禁区内的射门制造了对方的乌龙,格伦·约翰逊自摆乌龙破门,场上的比分变成了2:2。

扳平比分之后,情绪高涨的曼城对米尼奥莱把守的大门展开了更加猛烈的进攻,并在第75分钟创造了绝佳的反超机会,当时阿圭罗禁区左侧传中,席尔瓦小禁区前铲射,对方门将米尼奥莱已经放弃努力,然而面对空门,席尔瓦射出的皮球竟然擦着立柱缓缓飞出了底线,曼城人丧失了最好的破门机会,也为此付出了代价:第78分钟,绝杀终于到来,但进球的却是主场作战的利物浦,孔帕尼禁区内一脚踢偏,库蒂尼奥禁区边缘转身爆射入网,3:2!比分再未改变,利物浦稳稳拿到3分。

冠军应该怎么玩

夏天的气息让足球场上的青草都蠢蠢欲动,随着欧洲足球各大联赛进入收官阶段,冠军的争夺也已经进入白热化。英超赛场上利物浦、曼城上演“红蓝对决”,而阿森纳也有望终结八年无冠的尴尬纪录;西甲赛场皇马、马竞、巴萨争得头破血流;而在联赛中已经提前夺冠的拜仁,竟然把自己输个精光。让我们来看看,冠军应该怎么玩。

巴萨输球 再遭打击

巴萨的控球率达到80.7%,格拉纳达的控球率为19.3%。这是本赛季西甲控球率最悬殊的比赛。巴萨本场比赛共射门29次,这是巴萨本赛季在西甲比赛中最多的一次。马蒂诺和技术总监苏比萨雷塔都表示,巴萨踢得不差,因为巴萨创造了机会,只是没能把握住。

巴萨已经连续两场比赛没能取得进球,并遭遇两连败,先是欧冠客场0:1不敌马竞被淘汰,再是主场0:1客场不敌格拉纳达。巴萨上一次连续两场比赛不进球,还要追溯到2008年,巴萨接二连三在欧冠资格赛对克拉科夫以及联赛对努曼西亚的比赛中无法取得进球。

另外巴萨本赛季已经获得了5次西甲比赛失败,分别是客场负毕尔巴鄂竞技,主场负瓦伦西亚,客场负皇家社会,客场负巴拉多利德,客场负格拉纳达。5次失败,是过去两个赛季巴萨联赛失败的总和。巴萨还有一个尴尬数据,本赛季巴萨16次先丢球,其中只有6次完成了逆转,其余10次都没能取得胜利。巴萨已经变成了一支不会逆转的球队。

(宗禾)

李娜候选百大人物

北京时间4月12日,美国著名杂志《时代》周刊年度百大人物评选拉开大幕,在体育领域的评选中,李娜成为中国体育界唯一一位入选者。

《时代》周刊每年都会评选出世界范围内最具影响力的100位人物,李娜去年就登上《时代》周刊百大人物榜单,今年她再次入围候选名单,也证明了李娜过去几年的突出表现。李娜在上个赛季发挥非常出色,拿下了深圳赛冠军,随后

在美网闯进四强,年终总决赛获得亚军,并创纪录地排名年终世界第三,今年年初她卫冕深圳赛冠军,随后更是在澳网女单中折桂,夺得个人第二个大满贯冠军头衔,2月份她世界排名再创新高,登上第二的位置。

在其他体育候选者中,另一位网坛天后小威廉姆斯也顺利入选,入选的还有金球奖得主C罗,宣布出柜的NBA球星贾森·柯林斯。(新体)



“羽林争霸”鲁中赛区济宁站落幕

本报讯(记者 许恺玲) 4月13日,由齐鲁晚报联合主办的“羽林争霸”2014红牛城市羽毛球赛鲁中赛区济宁站的比赛圆满落幕。经过两天的激烈争夺,我心飞翔二队获得了济宁站的冠军。

2014红牛“羽林争霸”于3月22日点燃战火,覆盖全国30个省区市,195座地级以上城市,参赛队伍达到8500支,参赛人数超过6万人,比赛分为城市赛、大区赛、总决赛三个阶段,全部比赛于7月底结束,获得总冠军的队伍将于8月下旬前往丹麦哥本哈根,为2014羽毛球世锦赛开幕,并与盖德率领的丹麦业余俱乐部联赛冠军进行一场友谊赛。

去年羽林争霸鲁中赛区的比赛才落户济宁,但已经在济宁羽毛球爱好者中获得了很大的肯定。随着济宁市羽毛球爱好者逐渐增加,鲁中赛区也连续两年在济宁举办羽林争霸红牛城市羽毛球赛。冠军我心飞翔二队的参赛队员沈士雨告诉



济宁站冠军我心飞翔二队。

记者,羽毛球运动能增强体质、锻炼意志,特别是在比赛进入决胜阶段比分比较接近的时候,双方斗智斗勇,羽毛球的魅力尽显其中,这是这项运动如此受喜爱的原因。今年济宁站的参赛选手整体水平提高很快,这与羽林争霸红牛城市羽毛球赛在济宁落地有着很大关

系。5月11日,我心飞翔二队将代表济宁赴北京参加华北大区赛,预祝济宁羽毛球爱好者能走得更远。

4月19日“羽林争霸”2014红牛城市羽毛球赛鲁中赛区的比赛将移师德州,32支羽毛球爱好者组成的球队将为晋级华北大区赛展开激烈争夺。